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[bookmark: _GoBack]Centrul Cultural Judetean Constanta “Teodor T. Burada” organizeaza in data de 16.04.2018, incepand cu orele 1000, concurs pentru promovarea in grad profesional imediat superior a functiei contractual vacante de :
· Modificarea si transformarea postului Director adjunct din cadrul Compartimentului Conducere intr-un post de  Director artistic conform legii nr.153/2017, art.31, alin.4 ”În situația în care nu există un post vacant, promovarea personalului plătit din fonduri publice în funcții, grade sau trepte profesionale se va face prin transformarea postului din statul de funcții în care acesta este încadrat într-unul de nivel imediat superior”;
· Promovarea in grade sau trepte profesionale imediat superioare a 3 salariati conform Legii-cadru nr.153/2017, art. 31, alin.(6)“Promovarea în grade sau trepte profesionale imediat superioare se face din 3 în 3 ani, în funcție de performanțele profesionale individuale, apreciate cu calificativul "foarte bine", cel puțin de două ori în ultimii 3 ani de activitate, de către comisia desemnată prin dispoziție a ordonatorului de credite bugetare, din care fac parte reprezentanții organizațiilor sindicale reprezentative la nivel de unitate sau, după caz, reprezentanții salariaților, dacă în statute sau în legi speciale nu se prevede altfel.”:
· 1 post de inspector de specialitate, studii superioare, grad profesional II  in post de  inspector de specialitate, grad profesional I, din cadrul Serviciului financiar-contabil, resurse umane, administrativ;
· 1 post de referent de specialitate, studii superioare, grad profesional II in post de referent de specialitate grad profesional I, din cadrul Serviciului financiar-contabil, resurse umane, administrativ;
· 1 post de referent de specialitate, studii superioare, grad profesional II in post de referent de specialitate grad profesional I, din cadrul Sectiei Ansamblu Folcloric Profesionist – Promovare Cultura Traditionala;
Relatii suplimentare la sediul institutiei din B-dul. Tomis, nr.110 sau la nr.de telefon: 0241-619.293; 0341-407.309.


DIRECTOR GENERAL,
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